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42. Ywuinwpl opowuwlubipnid [pugpnt unwgywsd phyp:
11+ 1 2|+ 1 31+ |1 2|+ 2

43. Lndhp wnwownpwupp' Gpypnpn U Gppnpn gnidwpbihubipp dhinfuwphubng upwug
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45. Lpwgpnt pwg pnnujws pytipp:
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Unnuwyubpnud uuppp hwdwwywwnwufuwt pwuwyniejwdp opowuubp:
Stiu udnup:

8+/5\=10+3=13 o 0000 0 00 0 o0
2 3 o 0 0o

9 +5 =

+ + =

21



/7 +5 =

+ |+ =

49. Snipwpwugnip opptuwl dhwgpnt pp nddwu dwupwdwut gpwndw ophuwyhu:
9 + 2 \ 9+ 1+ 2
9+ 3 9+ 1+ 1

9 + 4 9+ 1+ 4

9 +5 9+ 1+ 3

22



(aJphtu wybtjugub| 6
50. Lpwgpnt pwg pnnuywsd pybpp:
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56. 3nipwpwugnip quunwy dhwgpnt hp (nddwt dwupwdwut gpundwl ophuwyhu:
9 +3 9+ 1 + 1

9 + 4 9+ 1 +4
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6|+ | 1 5|1+ 2 41+ 3 2| +| 4
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62. ftuwn «3npg»: dnpgh wwwnlbpubpp ubpyhp upqwsd gnyubpny: <woypp pwufi
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64. Lnidhp opphuwlubpp' Gpypnpn gnudwpbhu ubpyuyjwgubing Gpynt pybph nbupny:
Unnuwyubpnud uwppp hwdwwwwnwufuwt pwuwyniejwdp opowuubp:
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2 5 e o 0 0 o
5+5+ 2=
+ =
6 +4 + 3 =
+ =
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66. Sphip opowtwynid, huswbtiu wpdwd £ oppuwynid:
7|1+ |1 6| +]| 2 51+ 3 4| +| 4

67. Lndhp oppuwlubipp' Gpypnpn gnidwpbhu ubpyuwjwgubinyg Gpynt pyYbph nbupny:
Unynuwlubpnud uwppp ophtwyphtu hwdwwwwnwuluwt pwuwynigjudp opowutbn:
Stu ophuwyp:
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Lwdwnnuiwaghp' 5=
Unwoht wthub' } (‘,
?

Gnypnpn wihub .
Lnwond ("

X——~

Muwunwuluwt'
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72. 3nipwpwugnip Jwunwly dhwgpnt pp (nddwt dwupwdwul gpundwu ophuwyhu:

6 + 5 6 +4 + 2
6 + 6 6 +4 + 3
6 + 7 6 +4 + 1
6 + 8 6 +4+ 4

73. Lnmdhip ophuwlubpp' jnipwpwuginiph hwdwp ufupbinyg hwdwwwwnwufuwu
pwlwyntejwdp 2npowuutip:

9 +7 = I XXX
9+ 1+ 6 = o0 0 0 0o
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Uhwuh? pyhtu wybjugub| 9

74. Qphp 2powuwynid, huswbu npdwd £ oppuwynid:

8|+ | 1 7|1+ 2 6|+ | 3 5|1+ 4

75. Lmdhip opphuwlubpp' Gpypnpn gnuidwpbihu ubpyuwjwgutiing Gpyne pytiph wbupny:
Unjnuwubpnud uwppp ophtwypt hwdwwwwnwufuwt pwuwynigjudp opowubn:
Stu ophuwyp:

9+/9\=10+8=18 o006 0606 0 00 o0 o
1 8 o006 0600 00
4 + 6 + 3 =
+ ==
7+ 3+ 6=
+ =

76. 9php Jwunwynd wyu phyp, np unwuwu 9: Stiu oppuwyp:

8 B0 B0 O
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77. w) Rwuf dniy Yw uwpnud: Sppp wpnyniupp nwnwpy Juunwyubpnud:

ﬁ"e

p) Yw wprynip niph YEunwup: depgpnt wyn Yeunwupubphu onwyh Jdb:

78. Lnidhp ophuwlubpp' Gpypnpn gnudwpbhu ubpyuwjwgubing Gpynt pybph nbupny:
Unnuwubpnud uywppp ophtwypt hwdwwwwnwufuwl pwuwynigjwdp opowubn:
Stu ophuwyp:

5+/9\:10+4:14 ®© 0600600 0 0 00
5 4 oo o0 o
6 + 9 =
+ + =
8 + 9 =
+ + =
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79. Ywpnuw fuunhpp U (pugpnt hwdwnnnwghpp wuhpwdbon pwnbipng U pytipny:

fuwuntend Jwbwnbight 5 wninwh Ynudpbin U 4 ninuh plujwdpwpihpe: Cunwdbup
pwufi nnuh Ynudpbinn U pludwdpwpihpe tu Jwbwnb):

Cwdwnnuwghp'

Unupbin'
[Fuwdpwpihpe’ !
Lnwond

Muwunwufuwt'

80. 3nipwpwugnip Jwunwy dhwgpnt hp (nddwu dwupwdwul gpwndwu ophuwyhu:

5+ 6 5+5+ 4
5+ 7 5+5+3
5+ 8 5+5+2
5+ 9 5+ 5+ 1

81. Lpwgpnt' pwg pnnuwsd pybpp:
w) wddwu Yupgny'

6,7/,8 _,10,  ,12,13, , 15, , 17
p) ujwquwl Ywupgny
19,18, ,16,  , 14,13, , 11, ., , 8,7
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82. Suwlubipnid [pwgpnt pwg pnnuywsd pYbnpu wjuwbu, np jnipupwusnip winnh
Juunwlubiph gnudwpp unwgyh wwthph ehyp:

4 o

9 6

8 9

7 8 18
9 7 9 9
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Lwnwuljniuubp

83. w) Ywpdhp dwuinhwnny uohp pwnwynupubiph qugwRubpp, Yuwnywu dwnhwnny

Uohip pwnwyniunt Ynndbpp, huy nbnpuny’ wuyniuubpp:

p) Rwufi qugwpe, pwufi wuljniu, pwuf Ynnd niuh pwnwulyniuubphg jnipwpwusinipp:
Sphi:

Lwnwyntuhu niup.

Qwqwpe
Uuyynwu
YUnnd

84. Uy Yynnunud uwpphp pwnwyniup, huswbu oppuwynud k:

85. Ljwpnud gwnfip pninp pwnwynwhubpp W pungdhp, huswbu ophuwynud k:

/

AN

AN

/A O

AN

AN

AN
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86. w) Ywpuhp dwwnhwny ughp ninnuiulyniuubph qugweubnp, Yuwwnywn dwnhnny
Uohip nuipnuiuyyniuutiph Ynndbpp, huy ntinhuny’ wulniiubpp:

p) Lwuli ququwpe, pwufi wulntu, pwuli Ynnd niup nuinnuiuyyntutbiphg jnipwpwgnipp:
Sphin:

Ninuulyntut nwup.
Quqwp
Uulyntu
YUnnd

87. Uy Ynnund ufwppp ninnwiuyniu, huswbiu oppuwynid k:

88. Lywpnid guinpp pninp pwnwynwupubipp U pungdhp Ywd ubpyhp, huswbu
ophuwynud £:

0 LT IN LT O A

O AL INO
AN NLJOL A
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89. Yniuwydnppip gnpgp wuhpwdbion gnyubpny: <woypp' pwufi Gnwulyniup, pwuli
pwnwyniup b pwuf ninnwiuyniu Yw gnpgh Yypw:

A®
VAN AN AN NN/
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Qwunud Yuwpquwjhtu wugnuiny
fdyhg hwuby 2, 3, 4

90. N°p phiju £ pwgwluwynid, gphp:

1

o1+ 1|1

1

1

2%

1

2%

91. Snipwpwugnip ophuwly (NShp huswtiu lmpdwsd £ ophuwynd. hwubihu
ubpyuwywgpnt Gpynt pYtiph wbupny:

1M -2=11-1-1
/N
1 1

11 -2 =

11 -3 =

1M1 -4 =

92. RQughip wjupwu 2powl, nppwt hwubihu £ gnyg wwihu:

1M1 -3=11-1-2
7/ \

1

2
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93. Quohp wjupwl opowl, nppwu hwubihu £ gnyg nwipu:

1M1-4=11-1-3 .‘.
/7 \
7 000
0000

94. 9shp 11 ud Gpywpneywu hwndwd: Lpw wnwy gdhp 2 ud-ny Wwlwu Gplupniejwu
hwwndwd: Sphip' hus Gpywpnipjwu hwndws unwgybg:

_uwd

95. Qdfip 11 ud Gplwpniejwu hwndwsd: Lpw wnwy gépp 3 ud-nd Wwlwu BplwpnyEjwu
hwwndwd:Ippp' hus Gplwpnipywu hwndwsd unwgytig:

__wl
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96. Qdhip 11 ud tpywpnipjwu hwndwsd: Lpw wwl gdhp 4 ud-ny Wwlwu Gpywpnipjwu
hwwndwd:Ipfp' hus Gplwpnipyuu hwndwsd unwgybig:

. uwl

97. w) Lndhip, huswbu wnipdwsd £ ophuwynid. hwubihu ubpyuwjwgpnt Gpyne pybiph wbupny:

12 -3 =12-2-1 12 - (2] - =
7\
2 1

p) Quofip wjupwu 2powl, nppw hwub| Gu 12-hg: <wadhp' nppuit duwg:

98. w) Lnwhp, huswbu npdws £ oppuwynid. hwubihu ubpyuwjwgpne Gpynt pybiph wnbupny:

13 -4=13 -3 -1 13 - -1 1=
7/ \
3 1

p) Quohip wyjupwu onpowl, nppwu hwub) Gu 13-hg: <wadpp' nppuit duwg:
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Enyuh pyhg hwub 5

99. w) Lnwdhp, huswbu nipdws E udnpnud. hwubhu ubipyujwgpne Gpynt pybph wnbupny:

12-5=12-2-3 12 -5 =7
/7 \
2 3 12 -[2]1-[31=[7

p) QuUohp wjupwu opowl, nppwu hwuby Gu 12-hg: <wadhp' nppuit duwg:

100. w) Lndfip, huswybu inpdws £ udngnid. hwubihtu ubpyuwjwgpne Gpyne pybph wnbupny:

1M1 -5=11-1-4 1M -5 =
/7 \
1 4 1M -M1-7 1=

p) Quohp wjupwu opowl, nppw hwub Gu 11-hg: <wodpp' nppuiu duwg:
@
0
00
00000

101. w) Lnwdhip, huswbu npdws £ udnnid. hwubihtu ubpyujwgpne Gpyne pybph wnbupny:

13-5=13-3-2 13-5=
/7 \
3 2 13 -] -] |=

p) QUohip wjupwu 2npowt, nppwu hwub) Gu 13-hg: <woypip' nppuit Juwg:

42



102. w) Lnidhp, huswbu npdwd E udnipnid. hwubhu ubplujwgpnt Gpyne pytiph wbupny:

14 -5=14-4 -1 14 -5 =
7\
4 14 - 1-T1=

p) QuUohp wyjupw opowl, nppwu hwub| Gu 14-hg: <woypp' nppuit Juwg:

103. Snipwpwugnip Juunwy dhwgpnt hp (nddwt dwupwdwut gpundwl ophuwyhu:

11 - 2 11 -1-3
11 -3 11 -1-2
11 -4 11 -1 -1
11 -5 11 -1-4

104. Mwuwybph Jpw gwnfip pninp pwnwulniuubpp, undbpwadhp huswbu wpdwsd b
ophuwyntd:

) N O L]/
AOL_JA O
AN AN AN
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Enyuh pyhg hwub 5

105. w) Oppuwyp (ndhp huswbiu mpdwsd £ udnpnud. hwubhu ubipyuywgpne Gpyne
prYtiph nbupny:

13-6=13-3-3 13-6=|7
7/ \
3 3 13 -(3|-1|3|=1|7
p) QuUohp wjupwt opowl, nppw hwub bu 13-hg: <wyfp' nppuit duwg:
@
o0 O
o000 O
00000

106. w) Ophuwyp ndhp huswbu npdws £ udnpnud. hwubihu ubplujwgpne Gpynt
pYtph nbupny:

1M1-6=11-1-5 11 -6=
/7 \
1 5 1M -7 1-71=

p) Quohp wjupwu opowl, nppwu hwub Gu 11-hg: <wadpp' nppuiu duwg:
@
(A
900
00000

107. w) Oppuwyp |nwdhp huswbu npdws £ udngnid. hwubiihu ubpyuwywgpne Gpyne
pybph nbupny:

12-6=12-2-4 12-6 =
VRN
2 4 12 -[1-T =

p) QUohip wjupwu 2npow, nppwu hwub) Gu 12-hg: <woypp' nppuiu Juwg:
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108. w) Ophuwyp |nwdhp huswbu wnipdws £ udngnid. hwubihu ubpyuwjwgpne Gpynt
prYtnph wnbupny:

14 -6 =14 -4 -2 14-6=
7\
4 2 14 -[]-] =

p) QuUohp wyjupw opowl, nppwu hwub Gu 14-hg: <woypp' nppuit duwg:

109. w) OphuwYyp nwhp huswbu npdws £ oppuwynid. hwubiihu ubpyuwywgpne Gpynt
pYytiph wbupny:

15 -6 =15-5-1 15-6=
7\
5 1 15 - -

p) QuUohp wyjupw opowl, nppwu hwub Gu 15-hg: <woypp' nppuit duwg:
O
o0 O
00 00
000000

110. Snipwpwuginip Juwunwy dhwgpne php (nddwt dwupwdwuu gpuwndwl ophuwypu:

12 - 3 \12'2—4
12 - 4 12 - 2 -1

12 - 5 12 -2 -2

12 - 6 12 -2 -3
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111, Lwjhp ophuwyhu, ubpyphp wju pgbiqubiphu, npnug RUEPH gnuWwpp unwgynd £ 11:

@, @

%

112. Lpwgpnt’ pwg pnnuwd Jwunwlp: Swnpip gnidwpp:

Unwohtu gnidwntih 10 9 8 7/ 6 5
Gpypnpn gnidwpbih 2 3 4 B} 6 /

Qniudwp 12
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Enluh2 pyhg hwub) 7

113. w) Oppuwyp (ndhp huswbu wpwd £ udnnud. hwubhu ubpYuwjwgpnt Gpynt
rYbnh nbiupny:

M-7=11-1-6 1N -7=14
7/ \
1 6 11 -[1]-[6]=[2

p) Quohp wjupw opowl, nppwu hwub Gu 11-hg: Lwaypp' nppuit Juwg:

114. w) Oppuwyp |ndhip huswybu wnpdwd § udnipnid. hwubhu ubpluwjwgpnt Bpyne
prYtph nbupny:

12-7=12-2-5 12 -7 =
7/ \
2 5 12 - 1-1=

p) Quohp wjupwu opowl, nppwu hwub| Gu 12-hg: <wodhp' nppuit duwg:
@
(A
00 O
00000

115. w) Ophuwyp (ndhp huswbiu wpdwd £ udnipnid. hwubhu ubpyuwjwgpnt Bpyne
pYytph nbupny:

13-7=13-3-4 13-7=
7/ \
3 4 13- 1- 1=

p) QUohn wjupwu 2pow, nppwu hwub) Gu 13-hg: <woypp' nppuit duwg:
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116. w) Ophuwyp ndhp huswbu npdwsd £ udnpnud. hwubhu ubpyujwgpnt Gpynt
rYGph nbupny:

14-7=14-4-3 14-7=
/N
4 3 14 - [ ]=

p) QuUofip wjupwu 2powt, nppwu hwub| Gu 14-hg: <wodhp' nppuit duwg:

117. w) Opphuwyp nwhp huswbu npdws £ udngnid. hwubiihtu ubpyuywgpne Gpynt
pYybph nbupny:

15 -7 =15-5 -2 15-7=
/\
5 2 15 -[ | -

p) Quofp wjupwu 2powt, nppw hwub| Gu 15-hg: <woypip' nppuit duwg:

118. w) Ophuwyp ndpp huswbiu wmpdwsd E udnpnud. hwubhu ubipyujwgpnt Gpyne
prYtph nbupny:

16 -7 =16 -6 - 1 16 -7 =
VRN
6 1 16 - -

p) QuUofip wjupwu opowt, nppw hwub| Gu 16-hg: <woypp' nppuit uwg:
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119. Snipwpwugnip quunwy dhwgpnt hp (niddwt dwupwdwut gpundwl ophuwyhu:

13 - 4 \\\\\\\\\\\13-3-2
13 -5 13 -3 -1

120. LwyKp ophtiwyhu, ubipyfip wju phpbinutinht, npnug pUEPhU gpYwsd rYLPh gndwnp

bid i@
Byd
Eid

121. <wdbdwunpp pytipp: Ywunwlubpnd nfip >, <, = bpwuubpp, np unwgytu 6hon
gpwnnidubp:

nm>3 16| |18 10
SO |13 21120 20

)

14114
0[]0

o
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Epyuh2 pyhg hwub 8

122. w) Oppuwyp |ndhip huswybu npdwd k udnipnid. hwubihu ubpyuwjwgpnt Bpyne
rYbnh nbiupny:

1M -8=11-1-7 n-8=|3
7\
17 1 -[1]-[7]1=[3

p) QUohp wjupwu opowt, nppw hwub| Gu 11-hg: <wodpp' nppuiu duwg:

00
00000
123. w) OphuwYp nhp huswbu wpdws £ udnpnid. hwubihu ubpyuywgpne Gpyne
rYbph nbiupny:

12-8=12-2-6 12 -8 =
/7 \
2 6 12 - 1-] =

p) Quohp wyjupwu 2powl, nppwu hwub| Gu 12-hg: <wadhp' nppuit duwg:

124. w) Ophuwyp (nShp huswbiu npwsd £ udnipnud. hwubhu ubipyujwgpne Gpynt
rYbph nbiupny:

13-8=13-3-5 13-8=
7\
3 5 13-01-1=

p) QuUohip wjupwu 2npow, nppwu hwub) Gu 13-hg: <wodpp' nppuit duwg:
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125. w) Ophuwyp ndhp huswbiu nmpdwsd E udnpnud. hwubhu ubipyujwgpne Gpynt
rYLnph wnbupny:

14 -8 =14 -4 -4 14-8=
a\
4 4 14-[]-[]=

p) QUohp wyjupw opowl, nppwu hwub Gu 14-hg: <woypp' nppuit duwg:

126. w) Opphuwyp |ndhp huswybu npdwsd £ udngnid. hwubihtu ubpywjwgpne Gpynt
pYytiph wbupny:

15-8=15-5-3 15 -8 =
VRN
5 3 15 - -

p) QuUohp wyjupwt opowl, nppwu hwub Gu 15-hg: <woypp' nppuit duwg:

127. w) Ophuwyp [ndfip huswybu npduwd k udnipnid. hwubhu ubpyujwgpnt Gpyne
rYtph inbupny:

16 -8 =16 - 6 - 2 16 -8 =
7\
6 2 16 - -

p) QUohp wyjupwl opowl, nppw hwub| bu 16-hg: <woypp' nppuit uwg:
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128. w) Ophuwyp |nwhp huswbu wnipdws £ udngnid. hwubiihu ubpluwjwgnpnc Gpyne
rYtph wnbupny:

17 -8 =17 -7 - 1 17 -8 =
/N
7 1 17 - 1-T 1=

p) QUofip wjupwl opow, nppwu hwub Gu 17-hg: <wodhp' nppuit duwg:

129. Snipwpwuginip Jwunwy dhwgpnt hp (nddwu dJwupwdwut gpuwndw ophuwyhu:

14 - 5 14 -4 -4
14 - 6 14 -4 -3
14 - 7 14 -4 -2
14 - 8 14 -4 -1

<
ap==
g P e
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Enluh2 pyhg hwub) 9

131. w) Oppuwyp (ndhp huswbu wpwd £ udnnud. hwubhu ubpYuywgpn Gpyne
rYbph nbiupny:

1-9=11-1-28 1M -9 =12
7/ \
1 8 11 -[1]-[8]=[2

p) QuUohp wjupw opowl, nppwu hwub| Gu 11-hg: Lwaypp' nppuit Juwg:

132. w) Ophuwyp ndpp huswbu nmpdws E udnpnud. hwubhu ubipyuywgpne Gpynt
prYtph nbupny:

12-9=12-2-7 12 -9 =
7/ \
2 7 12 -M1-T 1=

p) Quohp wjupwu opowl, nppwu hwub| Gu 12-hg: <wodhp' nppuit duwg:
@
(A
00 O
00000

133. w) Oppuwyp |ndfip huswybu wnpdwsd § udnpnid. hwubihu ubpyuwjwgpne Gpynt
rYytiph wnbupny:

13-9=13-3-6 13-9=
7\
3 6 13-[]-[1=

p) QUokin wjupwu 2pow, nppwu hwub) Gu 13-hg: <woypp' nppuit duwg:
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134. w) OphuwYp |nhp huswbu wpdws £ udnypnid. hwubihu ubpyuywgpne Gpyne
rYGph nbupny:

14-9=14-4-5 14 -9 =
7/ \
4 5 14 - 1-7]=

p) QuUofip wjupwl 2powt, nppwu hwub| Gu 14-hg: <wodhp' nppuit duwg:

135. w) Oppuwyp |ndhip huswybu npdwsd £ udngnid. hwubihtu ubpyuwjwgpne Gpyne
pYybph nbupny:

15-9=15-5-4 15-9 =
VRN
5 4 15 - -

p) Quofp wjupwu opowt, nppw hwub) Gu 15-hg: <woypip' nppuit duwg:

136. w) Ophuwyp (Ndhp huswbu npdwd £ udnpnd. hwubhu ubpyuwjwgpnt Gpyne
prYtph nbupny:

16 -9=16-6 - 3 16 - 9 =
VRN
6 3 16 - ,

p) QUofip wjupwl opowl, nppw hwub| Gu 16-hg: <woypp' nppuit uwg:
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137. w) Opphuwyp ndhp huswbu npdws £ udnpnud. hwubhu ubpyujwgpne Gpynt
rYLnh wnbupny:

17 -9 =17 -7 -2 17-9=
7/ N\
7 2 17-[]-[]=

p) QuUohp wyjupw opowl, nppwu hwub| Gu 17-hg: <wadhp' nppuit duwg:

138. w) Ophuwyp |ndhip huswbu npdwsd £ udnynid. hwubhu ubpluwjwgpne Gpyne
pytiph wnbupny:

18-9=18-8-1 18 - 9 =
/7 \
8 1 18 -[ - |=

p) QUohin wjupwu 2pow, nppwu hwub) bu 18-hg: <woypp' nppuiu Juwg:

139. Snipwpwugnip Juunwl dhwgpnt hp (nddwt Jwupwdwul gpundwt oppuwyhu:

15 - 6 15 -5 -3
15 - 7 15 -5 -4
15 - 8 15 -5 - 1
15 - 9 15 -5 - 2
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140. Mwwlybph ypw gwnfip pninp opowuttipp, unybpwagdhp huswybu wnipdws

ophuwyntd:

D\

AN

NG
O

AN

O
/\
/\

O

AN

O
|
O

141. Lwyhp ophuwyhu, ubpypp wju Ynudpbnubpp, npnug gnidwpp unwgynid £ 14:

an,
s [sX

e

MoK

a7 X

DAY

D GD;

142. w) Ywpdhp dwunhwnny uohp Gnwuyniupubph quqweubpp, Yuwwnyw dwwnhwnny

Ughp Gnwulnwhubph Ynndtpp, huy nbinhuny' wuyniuubpp:

ANV

p) Rwup qugquwpe, wulniu b Ynnd niup Gnwulniup: 9ppp.

Quqwpe

Uuyjniu
YUnnd
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143. Q8hp bnwulniu, huswbu ndwsd £ ophuwynid:

144. Qunpip pninp Gnwulniuubpp W ubpypp:

AN AN O
ANV OANA

O

/\

OV

Vv

/\

N O

A OV

145. Lbpyhp gnpgp wuhpwdtion gnyubpny: <wodpp' pwufi Gnwulyniu, pwuli
pwnwyntup, pwufi ninnuiuynitu b pwupi opowt Yw: Uprynitupubipp gppp:

A O Il
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